

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01- vjer. tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 123/17, 98/19), članka 28. Statuta Općine Baška Voda (GL br. 10/09, 12/12, 6/13, 11/13, 2/17- proč. tekst, 4/18, 3/20), sukladom utvrđenom na sastanku Stožera civilne zaštite Općine Baška Voda, održanog dana 16. ožujka 2020. godine u prostorijama Luke Baška Voda, općinski načelnik dana 16. ožujka 2020. godine donosi

ZAKLJUČAK

I.

Dječji vrtić „JEŽIĆ” kojemu je osnivač Općina Baška Voda, privremeno se zatvara i prestaje s radom dana 16. ožujka 2020. godine uz obvezu organizacije prihvata djece polaznika vrtića kojima roditelji nisu u mogućnosti osigurati drugi oblik skrbi za dijete.

U vrtiću će se svakodnevno osigurati dežurstvo ravnatelja, odgajatelja i čistačice u vremenu od 8,00-14,00 sati da roditelji mogu u slučaju potrebe ostaviti dijete na čuvanje.

Odluka je podložna izmjenama, sukladno naputcima i preporukama nadležnih tijela Republike Hrvatske, o čemu će obavijest biti objavljena na web stranicama vrtića.

II.

Sukladno odluci Ministarstva zdravstva o proglašavanju opasnosti od epidemije zarazne bolesti COVID-19, a u cilju suzbijanja širenja bolesti, tražimo da se trgovački objekti na području Općine Baška Voda pridržavaju uputa nadležnih tijela, te da redovito vrše dezinfekciju u trgovačkim objektima, kao i da dezinfekcijska sredstva učinite dostupnima svim njihovim korisnicima.

Molimo na ozbiljno i odgovorno ponašanje u cilju sprječavanja i daljnjeg širenja epidemije koronavirusa. Od vlasnika trgovačkih objekata tražimo i da prema djelatnicima koji su najizloženiji mogućoj zarazi, poduzmu veće mjere zaštite od koronavirusa u cilju nabavke boljih zaštitnih sredstava za djelatnike.

Apeliramo da opskrbu i prodaju namirnica osiguraju na način da se omogući zadovoljavajuća količina namirnica svakom građaninu, odnosno da se spriječi veliko nakupljanje namirnica od strane pojedinih osoba, što uzrokuje ne mogućnost opskrbe većeg broja građana.

III.

Sukladno odluci Ministarstva zdravstva o proglašavanju opasnosti od epidemije zarazne bolesti COVID-19, a u cilju suzbijanja širenja bolesti, tražimo od svih vlasnika ugostiteljskih objekata da se pridržavaju uputa nadležnih tijela, te da redovito vrše dezinfekciju u ugostiteljskim objektima, kao i da dezinfekcijska sredstva učine dostupnima svim vašim korisnicima.

Molimo na ozbiljno i odgovorno ponašanje u cilju sprječavanja i daljnjeg širenja epidemije koronavirusa.

IV.

Od vlasnika ljekarne se traži osiguravanja neometanom opskrbom lijekova i higijenskih potrepština, te da se spriječi eventualna zloupotreba gomilanja lijekova od strane pojedinih korisnika, što bi ostalim građanima onemogućilo redovitu opskrbu lijekovima.

Tražim da se osigura prodaja u ljekarni na način da se izbjegnu veći kontakti korisnika, a sve u cilju sprječavanja širenja virusa.

V.

Općinska uprave općine Baška Voda osigurava se na način da službenici koriste godišnje odmora ali da se i osigura dovoljan broj službenika za neometano obavljanje zadataka. Zabranjuje se rad sa strankama, a iste će svoj kontakt s službenicima Općine Baška Voda održavati telefonskim putem i putem naznačenog E-maila.

VI.

Upućuju se građani, da ukoliko imaju kakvih saznanja o građanima koji su doputovali iz područja koja su zahvaćena koronavirusom i imaju rješenje o

samoizolaciji, a istog se ne pridržavaju, da odmah obavijeste nadležnu policijsku stanicu ili drugo nadležno tijelo.

VI.

O svim eventualnim promjenama, ovisno o novonastalim okolnostima, svi će građani biti obaviješteni putem web stranice Općine Baška Voda i oglasnih ploča Općine Baška Voda.

Općinski načelnik



Josko Roščić

